

**सार-समाचार**

**विद्यालय में कंप्यूटर सेट भेंट किया**



उदयपुर, (कासं)। महाराणा मेवाड़ चैरिटेबल फाउण्डेशन के न्यासी डॉ. लक्ष्मण सिंह मेवाड़ की पहल पर बालिका शिक्षा में तकनीकी नवाचार को प्रोत्साहन प्रदान किया जा रहा है। डॉ. लक्ष्मण सिंह मेवाड़ ने टैबल कम्पनी ए. एंड के. इण्डिया के सहयोग से राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय जगदीश चौक उदयपुर को 10 कम्प्यूटर सेट भेंट किए हैं। यह कार्य समाज के प्रगतिशील विकास की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम साबित होगा। फाउण्डेशन द्वारा टैबल कम्पनी ए. एंड के. इण्डिया के सहयोग से पाठशाला मरामत और रंग-रोगन का कार्य भी कराया है। स्कूल की प्रिंसिपल रुचि पारिक ने बताया कि मेवाड़ महाराणाओं की विद्यादान की परंपराओं का निर्वहन करते हुए डॉ. लक्ष्मण सिंह मेवाड़ ने वर्ष 2023 में राजकीय बालिका उमावि, जगदीश चौक में अध्ययनरत बालिकाओं का वार्षिक शुल्कजमा कराया। इधर, 'उदयपुर में शिक्षा' नामक परियोजना के तहत महाराणा मेवाड़ चैरिटेबल फाउण्डेशन, उदयपुर द्वारा स्कूल भवन के संरक्षण एवं संवर्द्धन का शुभारंभ किया गया। स्कूल और मेवाड़ परिवार के मध्य रहे ऐतिहासिक संबंधों को ध्यान में रखते हुए शाला अधिकारियों के अनुरोधानुसार फाउण्डेशन ने जीपीएडार और नवीनीकरण की विभिन्न परियोजना का बीड़ा अपने हाथ में ले इसे 3 चरणों में वर्ष 2015, 2016 और 2017 में पूर्ण कराया था।

**निश्चय सिंह का भारतीय टीम में चयन**

उदयपुर, (कासं)। आगामी 23 से 27 अक्टूबर तक चीन के योचान शहर में आयोजित होने वाली अंतर्राष्ट्रीय ड्रेगन बोट वर्ल्डकप प्रतियोगिता में उदयपुर के कार्याकिंग कैनेडोग खेल के खिलाड़ी निश्चय सिंह चौहान का भारतीय ड्रेगन बोट टीम में चयन किया गया है। भारतीय ड्रेगन बोट के चैयरपर्सन दिलीप सिंह चौहान ने बताया कि निश्चय सिंह चौहान का चयन अंतर्राष्ट्रीय ड्रेगन बोट (वर्ल्डकप प्रतियोगिता- 2024) हेतु सीनियर पुरुष वर्ग में भारतीय टीम में स्थान मिला है। यह वर्ल्डकप प्रतियोगिता चीन के योचान शहर में 23 से 27 अक्टूबर तक अंतर्राष्ट्रीय कैंपो फेडरेशन द्वारा आयोजित होगी। प्रतियोगिता में अलग अलग राज्यों के कुल 40 पुरुष व महिला खिलाड़ी भारतीय टीम का प्रतिनिधित्व करेंगे तथा विश्व भर के करीब 1500 से अधिक श्रेष्ठ खिलाड़ी अपने अपने देश का प्रतिनिधित्व करेंगे। निश्चय सिंह चौहान इससे पूर्व में भी अंतर्राष्ट्रीय ड्रेगन बोट प्रतियोगिता में भारत देश का प्रतिनिधित्व वर्ष 2024 में बर्नाल रूस में विश्व स्तर पर कर चुके हैं। अजय अग्रवाल ने बताया कि उक्त प्रतियोगिता हेतु भारतीय ड्रेगन बोट टीम के चयन के उपरान्त इस टीम का अभ्यास शिविर लगभग 1 माह से भोपाल (मप्र) स्थित लोवर लेक पर आयोजित हुआ जिसमें निश्चय सिंह चौहान ने वर्ल्ड कप प्रतियोगिता हेतु कड़ी मेहनत की तथा आशा है कि भारतीय ड्रेगन बोट टीम विश्व स्तर पर पदक जीतकर आएगी।

**अंतरराष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस का शुभारंभ आज**

उदयपुर, (कासं)। जनार्दन राय नगर राजस्थान विद्यापीठ (डीम्ड टू बी विश्वविद्यालय) कलेज आफ फिजियोथैरेपी, डबोक में दिनांक 20 व 21 अक्टूबर 2024 को स्कूल ऑफ एपीकलर साइंसेज में दो दिवसीय "एम्पावरिंग युमन हेल्थ थ्रू द एक्सर्सेस ऑफ फिजियोथैरेपी" विषय पर अंतरराष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस का शुभारंभ होगा। आयोजक सचिव प्राचार्य डॉ शैलेंद्र मेहता ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस के साथ दो पोस्ट कार्मिनस वर्कशॉप का भी आयोजन 22 अक्टूबर 2024 को किया जाएगा जिसमें इटली के डॉ. डियागो केन्टोर स्पार्डिन एण्ड पैरिफरल जोइन्ट मेनिपुलेशन पर तथा डॉ. हार्दिक पटेल प्रोप्रियो सेप्टिव न्यूरोमस्कूलर फेसिलिटेशन विषय पर प्रतिभागियों को क्लीनिकल ट्रेनिंग देगा। उक्त अंतरराष्ट्रीय कॉन्फ्रेंस में तुर्की इटली, मलेशिया, सऊदी अरेबिया व भारत आदि देशों के विशेषज्ञ प्रतिभागियों को स्पानल मैनुअल थेरेपी, पिलोटिस, एक्सरसाइज ट्रेनिंग इंटरवोनल पेन मैनेजमेंट इत्यादि विषयों पर प्रतिभागियों को ट्रेनिंग देगा। उन्होंने बताया कि कॉन्फ्रेंस में अभी तक लगभग 600 प्रतिभागियों का पंजीकरण हो चुका है। संगोठी में स्नातक व अधि स्नातक वर्ग में लगभग 100 राष्ट्रीय व अंतर्राष्ट्रीय स्तर के पत्रों का वाचन व 50 से अधिक पोस्टर का प्रदर्शन किया जाएगा। डॉ मेहता ने बताया कि संगोठी का शुभारंभ 20 अक्टूबर 2024 को प्रातः 10:00 बजे मुख्य अतिथि एमपीयूएटी कुलपति प्रो अजीत कुमार कर्नाटक, जनार्दन राय नगर राजस्थान विद्यापीठ के कुलपति कर्नल प्रो एस सांगरदेवोत, विशिष्ट अतिथि डॉ. अजीत सहायण, प्राचार्य नीमस कॉलेज जयपुर, डॉ. अंजन देसाई प्राचार्य, एस.पी.बी. फिजियोथैरेपी कॉलेज सूत, जूलन टेन फाउंडर, डायरेक्टर ए.ए. लॉ व पितास्ट स्टूडियो, मलेशिया आदि द्वारा किया जायेगा। उन्होंने कहा कि अंतरराष्ट्रीय संगोठी का समापन दिनांक 21 अक्टूबर 2024 को सांघ 4:00 बजे मुख्य अतिथि श्रीमान् भागवती प्रकाश शर्मा अध्यक्ष पेंसिफिक विश्वविद्यालय उदयपुर एवं मेम्बर ऑफ हाईपावर कमेटी आफ मिनिस्ट्री आफ एजुकेशन व जराना राजस्थान विद्यापीठ के कुलपति कर्नल प्रो एस सांगरदेवोत, विशिष्ट अतिथि डॉ. भास्कर रेड्डी सीनियर स्पेलिस्ट फिजियोथैरेपी फॉर मिनिस्ट्री आफ हेल्थ सऊदी अरेबिया, डॉ. एस.एस. सुब्रमण्यम डीन श्री बालाजी कॉलेज आफ फिजियोथैरेपी चेन्नई, डॉ. हार्दिक पटेल आदि द्वारा स्कूल ऑफ एपीकलर साइंसेज सभागार में किया जायेगा।

**दूसरे दिन भी नहीं हुआ नामांकन**

उदयपुर, (कासं)। विधानसभा उपचुनाव- 2024 के तहत सलूम्बर विधानसभा क्षेत्र में अधिसूचना जारी होने के दूसरे दिन शनिवार को भी कोई नाम-निर्देशन पत्र प्रस्तुत नहीं हुआ। रविवार को राजकीय अवकाश होने से नामांकन प्रस्तुत नहीं किए जा सकेगा। नामांकन की अंतिम तिथि 25 अक्टूबर रहेगी। जिला निर्वाचन अधिकारी अरविन्द पोसवाल ने बताया कि विधानसभा उपचुनाव-2024 के तहत प्रदेश में 7 विधानसभा क्षेत्रों में उपचुनाव हो रहे हैं। इसमें सलूम्बर विधानसभा क्षेत्र भी शामिल है। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार शुरुआत को निर्वाचन की अधिसूचना जारी की गई। इसके साथ ही नामांकन प्रक्रिया भी प्रारंभ हुई। नामांकन के दूसरे दिन 19 अक्टूबर अपराह्न 3 बजे तक सलूम्बर स्थित रिटर्निंग अधिकारी कार्यालय में किसी भी अर्थस्थी ने नामांकन पत्र प्रस्तुत नहीं किया है। उल्लेखनीय है कि नामांकन की अंतिम तिथि 25 अक्टूबर है।

**महिला मतदान दलों को दिया प्रशिक्षण**

उदयपुर, (कासं)। सलूम्बर विधानसभा उप चुनाव- 2024 के तहत शनिवार को माणिक्यलाल वर्मा ग्रामीणी महाविद्यालय परिसर में महिला मतदान दलों का प्रथम प्रशिक्षण जिला निर्वाचन अधिकारी अरविन्द पोसवाल एवं प्रशिक्षण प्रकोष्ठ प्रभारी जितेंद्र ओझा के निदेशन में आयोजित हुआ। राज्य स्तरीय मास्टरट्रेनर और प्रकोष्ठ सह प्रभारी डॉ महामायाप्रसाद चौबीसा ने महिला मतदान अधिकारियों को मतदान की पूरी प्रक्रिया, मतदान से पूर्व केंद्र पर अपेक्षित तैयारियां, सदानसभियां, ईवीएम संधारण, माँक पोत, मतदान से जुड़ी सूचनाओं का संधारण व संप्रेषण, ईवीएम सीलिंग आदि का व्यावहारिक व प्रायोगिक प्रशिक्षण दिया। साह ही मतदान केंद्र पर पाँलिंग एजेंट की उपस्थिति, केंद्र के 100 एवं 200 मीटर के दायरे में वजिंत गतिविधियां आदि के बारे में बताया।

उदयपुर, (कासं)। जन समस्याओं के त्वरित व गुणवत्तापूर्ण निस्तारण को लेकर उदयपुर सांसद डॉ मन्नालाल रावत नियमित अंतराल से जनसुनवाई कर रहे हैं। इसी श्रृंखला में शनिवार को जिला परिषद स्थित सांसद कार्यालय में डॉ रावत ने जनसुनवाई करते हुए आमजन की परिवेदनाएं सुनी तथा हाथों-हाथ संबंधित अधिकारियों को दूरभाष पर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।

सांसद डॉ रावत शनिवार सुबह करीब 2 घंटे तक अपने कार्यालय में मौजूद रहे। संसदीय क्षेत्र से कई लोग अपनी परिवेदनाएं लेकर पहुंचे। सांसद ने उनकी समस्याओं को धैर्यपूर्वक सुनकर संबंधित अधिकारियों को त्वरित राहत के लिए निर्देशित किया। इस दौरान करीब 30 से अधिक परिवेदनाएं प्रस्तुत की गईं,

**लेकसिटी में रात की भूख मिटा रहे 'नाइट किचन'**

उदयपुर, (कासं)। पर्यटक नगरी के नाम से विश्व प्रसिद्ध उदयपुर शहर में अब कई युवाओं ने 'स्टार्टअप' के तहत 'नाइट किचन' की शुरुआत कर लोगों को रात की भूख मिटा रहे हैं। हालांकि शहर में कई बार रात्रिकालीन बाजार खोलने की मांग उठ चुकी है लेकिन अब तक उस पर निर्णय नहीं हो पाया है। कई युवाओं ने इसकी शुरुआत अपने घरों से की है और वहीं पर किचन सेटअप लगाकर लोगों तक स्वादिष्ट रेसिपियां पहुंचा रहे हैं।

**कई युवा इस 'स्टार्टअप' की शुरुआत कर लोगों को पहुंचा रहे स्वादिष्ट रेसिपियां**

हालांकि पर्यटकों के लिए अब भी रात में भोजन के विकल्प के रूप में कुछ प्रयास की जरूरत है लेकिन इस पर



उदयपुर में कई युवा 'नाइट किचन' की शुरुआत कर अपनी आजीविका की स्टार्टअप की है। यह नाइट किचन घर से संचालित होकर लोगों को स्नैक्स आदि पहुंचा रहे हैं।

केवल कागजी बाते ही हो पाई है। शहर में रात्रिकालीन बाजार खोलने की मांग प्रमुखता से उठती रही लेकिन अब तक वह धरातल पर नहीं पहुंच पाई।

**एमओयू के लिए बनी सैद्धांतिक सहमति**

उदयपुर, (कासं)। सुविधि और ऑस्ट्रेलिया के ग्लोबल डेवलपमेंट कॉलेज के सहित एमओयू करने के लिए सैद्धांतिक सहमति बन गई है। ग्लोबल कॉलेज की ओर से शनिवार को प्रेजेंटेशन दिया गया। ग्लोबल डेवलपमेंट कॉलेज के चांसलर प्रो. एरिक टैन तथा वाइस चांसलर प्रो. डॉ. जेरेमी टन तथा नोबाक ने उनके विश्वविद्यालय में किया जा रहे नवाचार और शैक्षिक कार्यक्रमों की से जानकारी दी।

रॉल्स व बैवरेजेस जिनमें कॉल्ड कॉफी, आईस लेमन टी, शेक, मिंट मोजीटी आदि पहुंचाकर लोगों की भूख व प्यास बुझा रहे हैं। इस नाइट किचन की शुरुआत रात 10 बजे से शुरू होती है और यह सुबह 4 बजे तक लोगों को उनके घरों तक स्नैक्स के रूप में इन चीजों को पहुंचा रहे हैं। चित्तौड़ में ब्रांडेड टी स्टॉल चलाकर उदयपुर आए अंसार ने बताया कि उन्हें खाने-पीने के व्यंजन बनाने का

**अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के सचिव मकवाना का स्वागत**

उदयपुर आने पर अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के सचिव एवं राजस्थान के सह प्रभारी बनकर पहली बार उदयपुर आने पर ऋत्विक मकवाना का उदयपुर देहात जिला कांग्रेस अध्यक्ष चक्र लाल चौधरी ने मेवाड़ी पाग और उपरणा ओहा कर स्वागत किया। स्वागत करने वालों में उदयपुर लोकसभा क्षेत्र से कांग्रेस प्रत्याशी रहे ताराचंद मीणा, प्रदेश कांग्रेस सचिव ललित बोरिवाल, प्रदेश कांग्रेस सदस्य राज सिंह झालासहित कई

पदाधिकारी एवं कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे। उदयपुर देहात जिला कांग्रेस प्रवक्ता डॉ संजीव राजपुरोहित ने बताया कि विधानसभा उप चुनाव के क्रम में उदयपुर देहात जिला कांग्रेस कमेटी के अंतर्गत आने वाली सलूम्बर विधानसभा क्षेत्र में होने वाले उपचुनावों को लेकर प्रदेश सह प्रभारी ऋत्विक मकवाना रविवार को सलूम्बर में जिला कांग्रेस कमेटी की बैठक लेंगे।

**पेसिफिक में कांफ्रेंस के दूसरे दिन एआई व डिजिटलीकरण पर हुआ मंथन**

उदयपुर, (कासं)। पेसिफिक विश्वविद्यालय में आयोजित हो रही 75वीं ऑल इंडिया कॉमर्स कांफ्रेंस विकसित भारत 2047 का दूसरा दिन रोचक एवं नयी जानकारीयें से युक्त रहा। कांफ्रेंस सेक्रेटरी तथा जीजीटीयू के वाइस चांसलर प्रो. के. एस. ठाकुर ने बताया कि दूसरे दिन दो मेमोरियल तथा दो तकनीकी सत्रों में शिक्षाविदों ने सूचनाप्रद शोध पत्रों का वाचन एवं प्रस्तुतीकरण किया। इंडियन कॉमर्स एसोसिएशन की वार्षिक जनरल बोर्ड मीटिंग भी हुई जिसमें प्रो. के. एस.



उदयपुर में पेसिफिक विश्वविद्यालय में आयोजित हो रही 75वीं ऑल इंडिया कॉमर्स कांफ्रेंस विकसित भारत 2047 का दूसरा दिन रोचक एवं नयी जानकारीयें से युक्त रहा।

पेसिफिक यूनिवर्सिटी के प्रेसिडेंट प्रो. हेमंत कोठारी ने बताया कि रविवार को सम्मेलन का समापन होगा जिसमें तीन दिवसीय चर्चा सत्रों के निष्कर्ष तथा पुरस्कारों के बारे में विवरण प्रस्तुत किया जाएगा। डिजिटल युग में कॉमर्स और मैनेजमेंट शिक्षा का रोडमैप पर आधारित ट्रेक की अध्यक्ष सरदार पटेल विश्वविद्यालय की प्रो. कामिनी शाह और दरभंगा बिहार के प्रो. दिवाकर झा ने कहा कि कौशल विकास के विद्यार्थियों के लिए ऑनलाइन कई तरह के कोर्सेज उपलब्ध हैं। प्रबंधन शिक्षा में डेटा एनालिटिक्स का प्रयोग करके व्यवसायों में डेटा-चालित निर्णय लेने

की क्षमता को सिखाया जा रहा है। इस तकनीक के माध्यम से वित्तीय लेनदेन को अधिक सुरक्षित और पारदर्शी बनाया जा रहा है। प्रबंधन शिक्षा को गेमिफिकेशन और इंटरैक्टिव लर्निंग का भी विस्तार हो रहा है। ऑर्टिफिशल इंटेलिजेंस पर आधारित सेसन की अध्यक्षता करते हुए अज्ञातलाई वि.वि. के प्रो. रामचंद्रन और श्री राम कलेज आफ कॉमर्स के डॉ. एस. प्रकाश ने बताया कि ऑर्टिफिशल इंटेलिजेंस के अवसर असोमित हैं और कई लोगों ने इसमें करियर बनाया है लेकिन इसके उपयोग में नैतिक और सामाजिक जिम्मेदारियों का ध्यान रखना आवश्यक

है। यह हमारे जीवन को और अधिक सरल बना सकता है, लेकिन इसके सकारात्मक व नकारात्मक प्रभावों से निपटने के लिए समाज को तैयार रहना होगा। मनु भाई शाह मेमोरियल अवार्ड सेसन के अध्यक्ष सेंट्रल यूनिवर्सिटी अमरकंटक के प्रो. शैलेन्द्र सिंह और सेंट्रल यूनिवर्सिटी मीणापुर के प्रो. के.टी. सिंह ने बताया कि वित्तीय साक्षरता का अर्थ है कि व्यक्ति को अपने रूपों के प्रबंधन, निवेश, वचत, ऋण और वित्तीय निर्णयों के बारे में सही जानकारी प्राप्त हो। जब प्रायोगिक क्षेत्रों में लोग वित्तीय रूप से साक्षर होंगे तो वे आस को बेहतर ढंग से प्रबंधित कर सकते हैं।

**उदयपुर सांसद डॉ मन्नालाल रावत ने की जनसुनवाई, 30 से अधिक परिवेदनाओं पर हाथों-हाथ कार्यवाही**

जिनमें अतिर्रमण, क्षतिग्रस्त सड़क सहित व्यक्तिगत समस्याएं शामिल रही। सांसद ने उक्त परिवेदनाओं पर हाथों हाथ कार्यवाही करते हुए उन्हें संबंधित अधिकारियों को अपेक्षित किया।

सांसद डॉ रावत ने मेवाड़ और जनजाति समाज की लोक संस्कृति के सबसे महत्वपूर्ण षटक गवरी को प्रोत्साहित और संरक्षित करने की आवश्यकता प्रतिपादित की। उन्होंने कहा कि शिल्पग्राम लोक संस्कृति का मंच है, लेकिन उसमें गवरी को स्थान नहीं मिल पाया। उन्होंने शिल्पग्राम उत्सव में गवरी साधकों की प्रस्तुति आयोजित किए जाने के लिए पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र के निदेशक फुरकान खान को दूरभाष पर निर्देशित किया। साथ ही उन्होंने कहा कि शिल्पग्राम उत्सव में गवरी को प्रति वर्ष शामिल किया जाए और उसकी शुरुआत इस सत्र से की जाए। जनसुनवाई के दौरान कुछ लोगों ने अपने-अपने क्षेत्र में विकास कार्यों की भी मांग रखी। इस पर सांसद ने कहा कि शिक्षा, रोजगार, पेयजल जैसे विषय केंद्र और राज्य सरकार की प्राथमिकता में हैं। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को विकास कार्यों की मांग के अनुरूप तथ्यमौना प्रस्तुत किए जाने के भी निर्देश दिए।

**सार-समाचार**

**अवैध एमडीएमए सहित दो गिरफ्तार**

उदयपुर, (कासं)। सुखेर थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान आनन्द पाल गैंग से जुड़े दो आरोपियों को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से अवैध मादक पदार्थ एमडीएमए बरामद कर प्रकरण दर्ज किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाशचन्द्र खटीक के सुपरविजन में सुखेर थानाधिकारी हिमांशुसिंह राजावत व डीएसटी टीम प्रभारी धनपतिसिंह के नेतृत्व में शनिवार को राष्ट्रीय राजमार्ग ब्राम्हणों का गुड्डा एनएच 27 अंबेरी से कविता रोड पर दो संदिग्ध व्यक्ति को रोक तलाशी ली इनके कब्जे से 24.76 ग्राम अवैध मादक पदार्थ एमडीएमए पाए जाने पर आरोपी शुभम पुत्र लालराम डांगी निवासी सबलपुरा सुखेर तथा दीपक पुत्र कमलजी निवासी सबलपुरा सुखेर को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया। पूछताछ में आरोपियों ने उक्त मादक पदार्थ जोधपुर से सौरभ सिंह से लाना बताया है। सौरभसिंह का आनन्दपाल गैंग के लोगों के साथ फोटों होने से उसके साथ संबंध को लेकर पुलिस अनुसंधान कर रही है।

**चोरी का वायर खरीदने वाला गिरफ्तार**

उदयपुर, (कासं)। सुखेर थाना पुलिस ने निर्माणाधीन मकानों से चोरी किए गए विद्युत वायर खरीदने वाले को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से बीस लाख रुपये का माल बरामद किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अपराधियों की धरपकड़ एवं अपराधों की रोकथाम के लिए चलाए जा रहे तलाशी अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र के सुपरविजन में सुखेर थानाधिकारी हिमांशुसिंह राजावत के नेतृत्व में गडित दल ने रात दिनों शहर में निर्माणाधीन मकानों से विद्युत वायर चोरी करने के मामले में आरोपी मांगीलाल, कैलाश, मुकेश, भरत एवं भगवतीलाल को गिरफ्तार कर जेल भिजवाया था। जिससे की गई पूछताछ में माल गोरैला निवासी विक्रमसिंह को बेचने की जानकारी सामने आई थी। इस पर पुलिस की टीम ने उसे गिरफ्तार कर इसके कब्जे से 20 लाख रुपये का माल बरामद किया।

**तीन बाइक व एक टैपों बरामद**

उदयपुर, (कासं)। शहर के सुखेर थाना पुलिस ने बाइक चोरी करने वाले को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से तीन बाइक व एक टैपों बरामद किया। प्रकरण के अनुसार 15 अक्टूबर को मुकेश पुत्र हरिराम निवासी सेक्टर 5 ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि 12 अक्टूबर को अर्बन स्वप्नार माल के बाहर बाइक खड़ी की जिसे अज्ञात चोर चुरा ले गया। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अपराधियों की धरपकड़ एवं अपराधों की रोकथाम के लिए चलाए जा रहे तलाशी अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र के सुपरविजन में सुखेर थानाधिकारी हिमांशुसिंह राजावत के नेतृत्व में गडित दल ने कोशथल भीलवाड़ा हाल डामलियों की मगरी सुखेर निवासी विशाल लौहार पुत्र कैलाश चन्द्र लौहार को गिरफ्तार कर इसके कब्जे से चोरी की 3 बाइक व एक लॉडिंग टैपों जप्त किया। जिससे पूछताछ की जा रही है।

**धोखे से जमीन बेचने का मामला दर्ज**

उदयपुर, (कासं)। शहर की सविना थाना पुलिस ने पटवारी व तहसीलदार व अन्य के खिलाफ लापाता महिला के नाम से फर्जी महिला के जरिये जमीन बेचने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित सोहरसिंह पुत्र चतरसिंह निवासी सवीना ने अपने भाई दलपतसिंह की पत्नी प्रेम कुंवर, डाकन कोटडा के पटवारी, पजीयन कार्यालय तहसीलदार व अन्य के खिलाफ प्रकरण दर्ज कराया। जिसमें पीडित ने बताया कि मेरे भाई की शादी होने के एक वर्ष बाद दलपतसिंह की मौत हो गई थी। कुछ समय रहने के बाद मेरी भाभी प्रेम कुंवर अपने पीहर बरोडिया चली गई थी जहां से वह कुछ समय बाद लापाता हो गई आज दिन तक नहीं मिली। दिन दिनों मेरे भाई दलपतसिंह की जमीन प्रेमकुंवर के नाम पर होने तथा 4 माह प्रेम कुंवर द्वारा उक्त जमीन राजनगर निवासी विक्रमसिंह को रजिस्ट्री कराने की जानकारी सामने आई है।

**नकदी से भरा बैग छीना**

उदयपुर, (कासं)। घर से स्कूल जाते समय बाइक सवार बदमाश अध्यापिका का बैग छीन ले गया। जिसमें मोबाईल व नकदी थी। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित अनुभा पत्नी नीरज जैन निवासी आशीर्वाद नगर सिक्कर प्लेस अपार्टमेंट ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज कराया। जिसमें पीडिता ने बताया कि 18 अक्टूबर सवेरे स्कूटी पर फतहपुर स्थित युनिवर्सिटी विद्यालय जा रही थी। जहां बीच रास्ते पुलिस के समीप पिछे से आया बदमाश परस छीन ले गया। जिसमें 2 मोबाईल व करीब 35 हजार रुपये नकदी थी। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है।

**धोखाधड़ी का मामला दर्ज**

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर थाना पुलिस ने आरोपी व साथी के खिलाफ उधार की नकदी चुकाने के बावजूद लाखों की बकाया निकालने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित जगदीशचंद्र शर्मा पुत्र हरिशंकर शर्मा निवासी धरतीधन फेक्ट्री के पास दक्षिण सुन्दरवास ने आरोपी भरत साहू पुत्र भोलीराम साहू निवासी गणेशनगर पायड़ा एवं अरूण कुमार शर्मा पुत्र ओमप्रकाश शर्मा निवासी नाकोड़ा नगर के खिलाफ प्रकरण दर्ज कराया।

**करवा चौथ व्रत उद्यापन आज**

उदयपुर, (कासं)। ब्राह्मण हितकारी समिति उदयपुर द्वारा चौबीसा समाज जनों का प्रथम सामूहिक करवाचौथ व्रत उद्यापन कार्यक्रम सेक्टर 14 स्थित हितकारी समिति के सभागार में रविवार को आयोजित किया जा रहा है।

**नितिवा**

संस्था हेतु नीचे दी गई सामग्री की प्रति माह आवश्यकता होती है अतः उक्त कार्यों हेतु निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं- 1) किराणा सामान 2) कंटेरिंग कार्य 3) मुष्ण कार्य 4) प्रचात्र- प्रसार कार्य। इन अलग-अलग कोटेगरी में इच्छुक व्यक्ति/ फर्म संस्था से निविदा प्रत्र मय शर्तों के आज से ले सकते हैं व जिसे भरकर दिनांक 28 अक्टूबर 2024 सायं 5 बजे तक आवश्यक रूप से संस्था कार्यालय में भिजवाने होंगे।

**व्यासा कार्ईन्ड वेलफेयर फाउन्डेशन**  
भोगा मगरा, सेक्टर-3, उदयपुर मोबाईल 7410929434

**OFFICE OF G.P. GODANA P.S. JHADOL, UDAIPUR (RAJSTHAN)**

DIS.NO.GP-GODANA 2024-25/TENDER/01 DATE: 18-10-2024

**E-TENDER -01/2023-24**

Gram panchayat GODANA invites applications for procurement of building and other materials for MGNREGA and other schemes. Application can be uploaded on 27-10-2024 till 06:00 PM. Details/information can be seen at [sppp.rajasthan.gov.in](http://sppp.rajasthan.gov.in) and [eproc..rajasthan.gov.in](http://eproc..rajasthan.gov.in).

UBN NO. : ZUD2425A1145 NIB CODE: ZUD2425A1145

**SARPANCH VILLAGE DEVELOPMENT OFFICER**  
**Gram Panchayat GODANA Gram Panchayat GODANA**

**मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए निर्देश**

उदयपुर, सलूम्बर, (कासं)। विधानसभा क्षेत्र सलूम्बर 156 के निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी पर्वत सिंह चुष्णवीर, सहायक निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी सराडा आस्थारानी बामनीया एवं स्वीप प्रभारी एसीईओ जिला परिषद सलूम्बर दिनेश चंद्र पाटीदार के निर्देशन में पंचायत समिति सभागार सराडा में स्वीप की कन्वरजेन्स बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में सहायक निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी आस्था रानी बामनीया एवं विकास अधिकारी केदार नाथगण चौधरी ने आगामी विधानसभा उपचुनाव में सभी विभागों द्वारा आदर्श आचार संहिता का पालन करते हुए पिछले 75 के तहत स्वीप गतिविधियों का आयोजन कर मतदान प्रतिशत में वृद्धि करने के लिए आवश्यक निर्देश दिए। स्वीप प्रकोष्ठ सलूम्बर से मनोहर लाल जैन एवं इन्द्रलाल पंचाल ने स्वीप से संबंधित विभिन्न जानकारियां प्रदान की। बैठक को मुख्य ब्रूंक शिक्षा अधिकारी सराडा नाथलाल बुनकर, नायब तहसीलदार मदनलाल गर्ग, पी.डी राजोरा प्राचार्य महाविद्यालय सराडा ने भी संबोधित किया। बैठक में सराडा एवं सेमारी ब्रूंक के राजकीय विभागों के अधिकारियों पीईईओ स्थानीय कार्मिकों एवं राजीविका बीपीएम ने भाग लिया। विधानसभा उप चुनाव के लिए चुनाव आयोग के निर्देशों के अनुरूप जिले में मतदाता जागरूकता के लिए विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।